

## 大型体育活动事务委员会 大型体育活动事务委员会成员前往上海考察报告

### 目的

本文件旨在向各委员报告大型体育活动事务委员会访沪参观上海大型体育活动和设施事宜。

### 背景

2. 应上海市人民政府及体育局的邀请，大型体育活动事务委员会秘书处组织了包括八名委员会委员及三名民政事务局和康乐及文化事务署职员的十一人代表团由二〇〇五年九月十七日至十八日，到访上海参观 2005 国际田径黄金大奖赛及上海旗忠森林体育城网球中心。是次探访的活动报告见附件。

### 观察及建议

3. 是次探访活动旨在观摩国家首次举办的高级别国际田径赛事及参观大型体育活动设施，以促进内地与本港的体育交流。参与探访活动的委员认为是次探访活动别具意义；不但可亲身了解内地举办大型活动的模式，并可参考内地发展大型活动场地的经验，有助推动本港的大型体育活动的发展。

4. 鉴于此次探访活动的经验能达到预期的访沪目的，各委员建议当局日后继续组织类似的探访活动，让各委员可加深了解内地或海外地区有关发展大型体育活动及管理有关场地的模式，互相交流心得和经验，以进一步提升本地大型体育活动的水平。

### 征询意见

5. 请各委员备悉载于附件有关访问上海参观大型体育活动和设施的报告。